

Красный Октябрь
г. Сызрань

14 АПР 1965

Встреча с Аркадием Островским

Кто сейчас не знает песни «Пусть всегда будет солнце», облетевшей весь мир. И кто не знает, что музыку к ней написал Аркадий Ильич Островский, известный советский композитор, наш земляк.

12 апреля в городском Дворце культуры собрались сотни поклонников таланта композитора, чтобы послушать написанные им песни, лучше познакомиться с биографией знатного земляка.

Ректор народного университета культуры Галина Андреевна Кудрова рассказывает о творческом пути Аркадия Ильича, затем представляет композитора. Взволнованный теплой встречей, Аркадий Ильич благодарит присутствующих за внимание, за любовь к его песням.

В первом отделении выступали участники художественной самодеятельности

города с исполнением произведений композитора. Во втором — на сцене снова Аркадий Ильич. Он рассказал о своем детстве в Сызрани, о пути в большую музыку. Затем он исполнил несколько своих произведений, а приехавшие с ним из Москвы артисты спели наиболее популярные песни.

В заключение все присутствующие в зале под аккомпанемент Островского спели песню: «Пусть всегда будет солнце».

Занятия народного университета культуры, посвященные встрече с композитором-земляком, прошли очень оживленно, интересно. Никогда еще слушатели университета не уносили с занятий столько впечатлений, новых знаний из области искусства.

М. Ливенцев.